Legyenek az egymasutin kovetkezs sokszogek teriiletei: ¢1, to, ts3, ...; Osszegiik T'. Jeloljiik az elsd sokszog egyik
oldalat AB-vel, ezen oldal kézéppontjat D-vel, a kor kozéppontjat O-val. Az elsé sokszog teriilete:

t; = nR?sina cos o

180°

ha o =

—
Minthogy ADO héaromszogbdl:
DO = Rcos a,

azért
ts = nR2sin a cos® a

Sas. i.t.

t3 = nR?sin a cos
Latjuk, hogy az egyes sokszogek teriiletei oly végtelen mértani haladvany tagjai, melynek elsé tagja

a1 =nR%sinacosa

s melynek hanyadosa

q = cos’ av.
Ennélfogva
T nR*sinacosa  nR?sinacos o
s - .
1—cos?« sin? o
= nR2ctga.

Konnyen kimutathato, hogy e kifejezés csakugyan oly szabalyos n-szog teriilete, melynek mindegyik oldala 2R.

(Brandt Dezsd.)

Megoldasok szima: 45.



